

Pismo: WIWa.272.9.2.2020

Bydgoszcz dnia, 30.06.2020 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA 1

Uprzejmie informujemy, iż w dniach 29-30.06.2020 do Zamawiającego wpłynęły prośby o wyjaśnienie zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) w trybie **przetarg nieograniczony**, na: **Produkty z tworzyw sztucznych I**, numer postępowania: **WIWa.272.9.2020**

Pytanie do zadania nr 3

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o odstąpienie od wymogu dostarczenia próbek – produkty, które chcemy zaoferować dostarczane były do Zamawiającego w 2017 roku, a ich postać oraz właściwości nie uległy od tego czasu zmianie.

Odpowiedź

Zamawiający odstąpi od wymogu dostarczenia próbek pod warunkiem, że Wykonawcy dostarczali przedmiotowe produkty do Zamawiającego **w ostatnim roku**, a postać zamawianego artykułu oraz jego właściwości nie uległy zmianie i nie podlegały reklamacji.

Pytania do umowy

1. § 4, ust. 2 czy Zamawiający dopuści zmianę określenia „opóźnienie” na „zwłoka”?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza zmiany.

2. § 4, ust. 2 p. 1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na naliczanie kar od wartości NETTO przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

3. 2. § 4, ust. 2 p. 2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na naliczanie kar od wartości NETTO przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

4. Czy zamawiający dopuści e-mailowy sposób porozumiewania się z przypadku reklamacji?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza e-mailowy sposób porozumiewania się w przypadku reklamacji.

Pytanie do zadania 12

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty na zestaw do izolacji czystego DNA na 5 op. x50 reakcji?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę, pod warunkiem, że pozostałe wyspecyfikowane warunki dotyczące między innymi:

- a) warunków przechowywania zestawu w temperaturze +15°C do +25°C,
- b) proteiny K w postaci płynnej, przechowywana w temperaturze pokojowej, stabilna przez 12 miesięcy,
- c) kolumn ze złożem krzemionkowym pasujące do probówek typu Eppendorf 1,5 ml.

Z-ca Kujawsko-Pomorskiego
Wojewódzkiego Lekarza Weterynarii
Wojciech Młynarek

BS/BS